

11061/1PR
14/12/17

Government of Odisha
Information and Public Relations Department

Corrigendum and Clarification

The following corrections are made to the RFP No. 10741 published on 02.12.17 in The Times of India, The Samaj and The Sambad and hoisted in website-<http://inpr.odisha.gov.in.Download/tender10741.pdf>
<http://as1.ori.nic.in/enews/iprtender.aspx>

Corrigendum

1. Ponit-5 of bidders data sheet and Letter of Invitation (Section-1):-
 - a) Last date for submission of bid is 27.12.17 by 3.00 PM instead of 22.12.17 by 3.00 PM.
 - b) Date of opening of Technical proposal is 27.12.17 at 3.30 PM.
2. Ponit-7 and Point-8 of bidders data sheet:-

“Date of Technical Presentation” and “Tentative date of opening of Financial Proposal”- will be intimated later on.
3. In section-2, Information to the Bidder in Pre-qualification / Eligibility Criteria in column-2, “reputed corporate bodies for at least 10 years from the date of opening of the bid” may be read as “reputed corporate bodies for at least 10 years by the date of opening of the bid”.
4. Para (6) appears in Technical A-6 form in section 4 may be read as Point No. 7 “on barring of concurrent contract” of the column of Pre-qualification / Eligibility Certificate under Section-2.


All the above mentions found in any place of the RFP document stands changed to the above extent.

Clarification

In order to bring-in clarity for the intending bidders, it is hereby clarified that, with regard to the positions of Personnel indicated in Para 3.4 of the Bid document titled “Composition and Staff Structure”, at the time of bid submission, the bidder is required to only submit the Curriculum Vitae of the staff proposed to be included in the team and such personnel shall be put in place, by the successful bidder, only after selection of bidder and signing of Agreement.

It is further clarified that it is not mandatory that the proposed professionals must be bona-fide employee of the bidder at the time of participation in Bid.

Director, I & PR



Memo No- SN-3/17

Date


Copy forwarded to Deputy Secretary to Govt. (Advt.) for information and necessary action. He is requested to make necessary arrangement for publication of the above corrigendum in The Times of India, The Samaj and The Sambad on 15.12.17.

Memo No- SN-3/17


11063

Date

14/12/17


Dy. Director-cum-Dy. Secy. to govt.

Copy forwarded to System Analyst for information and necessary action. He is requested to hoist in Website :- <http://inpr.odisha.gov.in.Download/tender10741.pdf>
<http://as1.ori.nic.in/enews/iprtender.aspx>


Dy. Director-cum-Dy. Secy. to govt.